AHKETHO NPOYyYBaHe HA CTYJACHTH OT CHEeIMATHOCT ,,MeanuuHcKa cecTpa®,
kypc |1, yueona 2021/2022 r., 1eTeH ceMecTbP

C Bwnpocen jgucet Ne5 ca ankerupanu 18 crymneHTH OT 00pa3oBaTeIHO-KBATM(UKAIIMOHHA CTETICH
,,bakamaBbp‘.

Ilesqra Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHETO Ha CTYAEHTUTE 3a OOEKTMBHOCTTa U YECTHOCTTA MpHU
OLICHSIBAHETO HA TEXHUTE 3HAHUS U yMeHUs B YHuBepcuter ,,Ilpod. n-p Acen 3narapos*-byprac.

Pesynrature OT HalpaBeHUs1 aHAIIU3 CA CIICIHUTE:

Ha Borpoc: IToa
—  Mmuvoic — 11 % ot ankeTupanute (2 CTYICHTH)
—  JKena — 89 % ot ankerupanure (16 crynenTn)

Ha Borpoc: Ilo3naBaTe Jid y4eOHHTE MPOrPaMH 10 U3YYaBAHUTE AUCHHILINHEA?
— 0a - 18 % ot ankerupanute (14 ctyneHTH)
— camo no Hakou oucyuniunu - 11 % ot anketupanure (2 CTyJCHTH)
— He -6 % ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)
—  He 3Ham, e uma yuebnu npoepamu - 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bwnpoc: C kakBa mpoueaypa npeanoynurare Aa 3aBbpIIMTe AUCHUNIHHATA?
— usnum - 33 % ot anketupanute (6 CTYICHTH)
— mekywa oyenxa - 67 % ot ankerupanute (12 crynenTtn)

Ha Bbpnpoc: KakBa ¢popma Ha M3NMUT npeanoynrare?
— nucmer - 56 % ot aakerupanute (10 crynenTH)
—  ycmen - 16 % ot anketupanute (3 CTYJICHTH)
— nucmeH, creosan om cvbecedsane - 28 % ot aHkeTUpaHUTE (S5 CTYIEHTH)

Ha BpIpoc: AKO H3NUTHT € YCTEH:
1) Ot kouKko qymu TPsOBA 1a ce ChCTOM H3MMTHATA KOMUCHS?
— eoun - 28 % ot ankerupanute (5 CTyIeHTH)
— 0sama - 61 % ot ankerupanure (11 cTyneHTn)
— nogeue om deama - 5 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
— He omeogopunu — 5% o1 anketupanure (1 cTyneHT)
2) KoJuaxko Bpeme Tpsi6Ba 1a NPOIbJIKA U3NMUTA?
— 00 20 mun. - 22 % ot anketupanure (4 cTyJI€HTH)
— 00 40 mun. - 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— 00 I uac - 60 % ot ankerupanute (11 crynentn)
—  Hama 3uauenue - 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
—  He omeosopunu — 6% ot ankerupanute (1 cTyneHT)
3) Ilo xakBO MpeINOYNTATE A Ce TOTBUTE 32 H3NUTA?
— cneyuanen koncnekm c evnpocu - 38 % ot anketupaHuTte (7 CTYIEHTH)
—  memu om aexyuume - 50 % ot anketupanute (9 CTyIAEHTH)
— Kanenoapuus niau no oucyunaunama -0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— yuebnama npoepama - 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
—  He omeogopunu — 6% ot ankerupanute (1 cTyaeHT)



4)

TpsiOBa M YCTHHUAT H3NUT Ja O0bJe OTKPUT (Ia NPUCHCTBAT M JAPYrW CTYAEHTH KaTo
caymarenu)?

oa - 28 % ot anketrupanuTte (5 CTyICHTH)

He - 56 % ot anketrupanute (10 crynenTn)

Hamam muenue - 10 % ot ankeTupanure (2 CTy1eHTH)

He omeosopunu — 6% ot anketupanute (1 CTyAeHT)

Kak na ce npoBesie ycTHUSI H3MUT?

C60000HO cvbecedsane - 28 % ot anketupanute (5 CTYIACHTH)

Cnyuaiino meenene na evnpocu - 44 % ot ankerupanure (8 CTyICHTH)

3aoasane na eonu u cvwu svnpocu Ha écuuxu cmyoenmu - 16 % ot anketupanute (3 CTyIeHTH)
Hsmam mnenue - 6 % ot ankerupanute (1 cryneHr)

He omeosopunu — 6% ot anketupanute (1 CTyAeHT)

Ha Bbnpoc: AKko M3NUTHT € MUCMEH:

1)

Kouko Bpeme TpsidBa 1a POABJIKHU:

00 2 uaca - 67 % ot ankerupanure (12 cryneHTn)

00 3 uaca - 16 % ot anketrupanure (3 CTyJCHTH)

00 4 uaca - 0 % ot anketupanute (0 cTryneHTn)

Hamam mHenue - 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

He omeogopunu — 11% ot anketupaHure (2 CTy/ICHTH)

Kakga ¢popma Ha nMCMeH M3NHUT NpeAnouYnTare?

mecm ¢ u360p Ha eouH eeper omeosop - 45 % ot ankeTupanute (8 cTyaeHTH)

mecm 6e3 npedsapumento popmyarupanu omeosopu - 11 % ot anketupanure (2 CTyJCHTH)
Ccvhuemanus Ha 3a0avu u meopemudnu bnpocu - 22 % ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)
Hamam muenue - 11 % ot anketupanure (2 CTyI€HTH)

ne omeosopunu — 11% ot anketupanute (2 CTYACHTH)

TpsidBa ;11 1a ce MOJA3BAT NOMOIIHYN MaTepuaIn?

a, cobcmeeno noocomeenu - 28 % ot anketupanure (5 CTyJIEHTH)

Ha, npedsapumenno noocomseenu om npenodasamens - 61 % ot ankerupanure (11 cryaenTn)
He ca nysxcnu - 0 % ot ankerupanure (0 cryaeHTH)

Hamam muenue - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTn)

He omeogopunu — 11% ot ankeTupanure (2 CTyJICHTH)

TpsdBa i 1a ”MaTe Bb3MOKHOCT 1A Ce 3al03HaeTe ¢ IPpOBepeHaTa nucMena padora?
oa - 94 % ot ankerupanute (17 crynenTn)

He me unmepecysa - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

He - 6 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

Ha Bbnpoca: IlpoBexnaHeTro Ha yCTHHTe M3NUTH CTaBa JM B NPHCHCTBHETO HA JBaMa WJIU ToOBeve
npenogasarean?

6 noseyemo cayuau oa - 18 % ot ankerupanute (14 crymenTn)
6 noseuemo cayuau He - 11 % ot anketupanure (2 cTyIeHTH)
Hamam muenue - 11 % ot ankeTHpanuTe (2 CTyIeHTH)

Ha Bpnpoc: Cnopen Bac cna3Ba /i ce M3MCKBaHETO NPOBEXKIAHETO HA YCTHUTE M3IHTH a4 CTaBa B
NPHCHCTBUETO HA IBAMAa HJIU NOBeYe NMpenoaaBaTen”?

cnazea ce 8v8 ecuuku cayuau - 18 % ot ankerupanure (14 cryaentn)
8 HaAKOU caydau ce cnasea - 16 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)

He com obwvpran/a enumanue - 6 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)
Hukoza He ce cnazea - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)



Ha Bwnpoca: Kosi popma Ha uzanurBane cnopea Bac e mo — o0exkTruBna?
— Ycmen uznum 6e3 npucvcmeue Ha evHwHU auya - 44 % ot anketupanure (8 cTyIeHTH)
—  Ycmen uznum ¢ npucbcmeue Ha 8vHwHY auya - 22 % ot ankeTupanute (4 CTyJIeHTH)
—  nucmen uznum - 28 % ot anketupanute (5 CTyaeHTH)
— He omeosopunu — 6% ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbrnpoca: CmsTaTe Jin, 4e oneHKaTa HA BammTe 3HaAHUS U YMeHUsI € 00eKTHBHA?
—  0a, 6e3ycnosro - 11 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYyICHTH)
— 6 noseuemo cayuau -56 % ot anketupanute (10 cryaeHTH)
— He Moea 0a npeyens - 22 % ot anketupanute (4 CTyACHTH)
— no — ckopo ne - 11 % ot anketupanure (2 CTyieHTH)
—  kamezopuuno He - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

Ha Bwmnpoca: Cuurarte Jiu, 4ye € He00XOAMMO MPOBEKIAHETO HA M3MHMTH OT BBHHIIHH He3aBHCHMH
€K3aMHHATOPH — HAIP. CTYAeHTH OT YHuBepcuTeT ,,IIpod. 1-p A. 31aTapoB” 1a 0bIAT U3NUTBAHH OT
MpPenoAaBaTe/ M ChC ChOTBETHATA HAYYHA CHENHMATHOCT OT APYro BHCIIE yUuIuime?

— 0a - 17 % ot ankerupanure (3 CTyIeHTH)

— He - 55 % ot ankerupanwure (10 cTtynenTn)

—  HaAmam mHenue - 28 % oT anketupanuTte (5 CTYACHTH)

Ha Bbmpoca: OnoOpsiBaTe /M TNPOBEXKIAHETO HAa JAONbJIHUTEIHU TPEIU3NUTHU OOydeHMHs,
OpPraHM3MpaHu OT NpenojaBaTe/n oT YHUBepcurer ,, [Ipod. a1-p A. 3narapos”?
—  0000pssam, 3auWOMo CMAMAmM, 4e me OON®bABAM U NOONOMA2am NOO2OMOBKAMA 34 CbOMBEHHUSL
uznum - 67 % ot ankerupanure (12 cTyaeHTH)
— yacmuuno 0000psasam - 11 % ot anketupaHute (2 CTyICHTH)
— He ca HeobXooumu, 3aujomo npenooadeHomo no epeme Ha peoosHUume YueOHU 3aHAMUSL e
oocmamyvuno - 16 % ot anketupanure (3 CTyJICHTH)
— He omeosopunu — 6% ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbrpoca: CmsTarTe Jim, 4e KaTo us/10 Bammre npenoaapareiu ca:
— cnpagednusu u Henooamausu Ha énusHue - 61 % ot ankerupanure (11 crynenTn)
— JlecHoOocmwvnuu 3a Hepopmantu konmaxmu - 28 % ot anketupanute (5 CTYIACHTH)
— nodamaueu Ha enusnue - 11 % ot anketupanute (2 CTyAeHTH)

Ha Bbmpoca: buxte JiM NpeaIokWjM MaTepuajaHa ofjara WJIM yciayra, cBbp3anHa ¢ Bamero
ouneHsBane?

— 0a, Ko2amo e HyJceH 8UCOK ycnex 3a cmunenous - 33 % ot ankeTupanure (6 CTyIeHTH)

—  0a, 3awomo uckam oa umam ounnoma c eucok ycnex - 0 % ot ankerupanure (0 ctyneHTn)

—  0a, kocamo mu e Hyx#cHo 0a ezema uznum - 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

— 6 HUKaKkwe cayyail - 56 % ot ankerupanute (10 crymenTn)

—  He omeogopunu — 11% ot aHkeTHpaHUTe (2 CTYACHTH)

Ha Bwrnpoca: Ha Bac cayuBaso jm ce e 1a NMpeAsioKuTe MaTepHaaHa 00J1ara Win yciayra, cBbp3ana ¢
Bamero ouensiBane?

— 0a, Ko2amo mu e Oun HydceH 8ucok ycnex za cmunenousi - 11 % ot anketupanute (2 CTy/I€HTH)

— 04, 3auWomo uckam oa umam ounioma c sucok ycnex - 11 % ot anketupanute (2 CTyACHTH)

— 04, Ko2amo mu e 6uno HydicHo 0a ezema uznum - 6 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

— 8 HUKaKkwe cayyail - 66 % ot ankerupannte (12 crymeHTH)

—  He omeosopunu — 6% ot ankerupanute (1 cTyaeHT)



